

Мой старт в Интернет

От простого  к сложному



Мой старт в Интернет

Зачем же я пришел в Интернет?

- за недостающими знаниями
- в поисках новых друзей
- с желанием посмотреть мир
- в надежде когда-нибудь что-то заработать
- наконец, просто из любопытства



Мой старт в Интернет



Интернет велик и многообразен, в нем столько неизведанного, что и всей жизни не хватит на его освоение. Но меня больше всего поразили даже не технические моменты, хотя и им я не перестаю удивляться.

Школа "Ваш Старт в Интернет", возможность командного обучения людей, находящихся друг от друга в сотнях, а то и в тысячах километров, всесторонняя помощь и поддержка – вот что стало для меня настоящим откровением.



Мой старт в Интернет

- Что я уже могу?
 - Создать презентацию
 - Сделать слайд-шоу
 - Создать страничку на языке HTML
 - У меня есть свой блог
 - Аккаунты в социальных сетях: ВКонтакте, Twitter, Facebook
 - Почта Mail, Yandex, Gmail
- Что я хочу еще?
 - Освоить сайтостроение
 - Иметь свой хостинг, рассылки, другие инструменты для ведения бизнеса
 - Продвигать бизнес в составе команды единомышленников

Я очень надеюсь на то, что наша замечательная школа “Ваш Старт в Интернет” станет для меня, как и для многих нынешних курсантов, отправной точкой и первой ступенькой на пути построения бизнеса в Интернете и достижения финансового успеха



Разумеется, я не собираюсь ждать, пока кто-то построит этот бизнес для меня. Ближайший год я хочу посвятить дальнейшему изучению всех тонкостей бизнеса в Интернете. Работы предстоит очень много, но я не сомневаюсь в успехе хотя бы потому, что с такой командой можно горы свернуть.





Пусть будет этот День Весны
Для Вас особенно чудесным
И полным ясной глубины
И пряных запахов древесных.

Пусть алый цвет и бирюза
Рождают праздничность и
песни,

Пусть будут яркими глаза,
И будут радостными вести.

